

油价高涨，新能源汽车热销

上半年我市新能源汽车上牌量5630辆

本报记者 景泊

有没有发现大街小巷各种挂着绿色牌照的新能源汽车越来越多了?7月12日,记者走访调查发现,我市新能源车卖得火热,上半年我市新能源汽车上牌量5630辆。虽然短时间内还无法替代燃油车,但新能源车的优势和未来广阔的市场都无法让人忽视。

油费高涨 不少车主想换车

“太省钱了,我以前那一辆燃油车一个月油费就要1000多元,而现在新能源汽车一个月只要花几十元钱的电费,最长续航可以达到400多公里。”在我市一家事业单位工作的胡女士最近把开了7年的燃油车换成了国外某品牌的新能源汽车。“太安静了,没有轰油门的声音我还不习惯。”胡女士对新车的评价多少有点“凡尔赛”。让胡女士满意的还有服务,这个品牌在我市设有4S店,4S店上门安装充电桩,售后维修也很到位。

和胡女士一样,“高涨的油费”让很多车主动了换车的心思。当日

虽然是工作日,但记者在市区某品牌新能源汽车经销商看到,很多消费者在向销售人员询问车的性能和价格。“我们都在市区活动,主要上下班接送孩子用,不需要价位太高。”市民王先生说自己的预算不多,找款能代步的就可以。

“财政部近日发布的《关于2022年新能源汽车推广应用财政补贴政策的通知》,再次强调2022年新能源汽车购置补贴政策于2022年12月31日终止,所以,今年可能是新能源汽车购车补贴的最后一年。”销售人员告诉记者,今年以来,店里每个月的销售量都在上升,从年初每月销售几十辆左右,上涨到现在每月销售近300辆。

据记者从市车管所获得的数据,今年1至6月,我市普通燃油车上牌量为21223辆,新能源汽车上牌量为5630辆,而在去年同期,新能源汽车上牌量仅为2570辆。

充电和更换电池 影响新能源汽车销售

“公共充电桩少得很,加油站和高速上的充电桩数量有限,充电也要等待时间,这是亟须解决的问题。”记者调查发现,新能源汽车销

售虽然火爆,但也有市民依然钟情购买燃油汽车,因为新能源汽车充电和后续更换电池是困扰他们的因素。

“在大规模引入新能源汽车的市场目标下,我们的研究结果表明,车企应继续开发支持更高续航里程的先进电池技术,以及政府可以在更多地区建设充电桩,以此来满足公众的要求。”江苏大学汽车与交通工程学院教授景鹏在接受记者采访时说。

景鹏同时表示,当油价上涨时,由于消费者对混动汽车和纯电动汽车的需求激增,可能会产生新能源汽车产销商坐地起价、市场投机乱象丛生等问题。对此,景鹏建议政府做好市场监管,防止投机行为扰乱新能源汽车销售市场秩序,保证在油价大幅波动时我国新能源汽车销售市场的有序运行。“建议政府针对油价的变化及时做出政策调整和完善。”

景鹏表示,目前燃油汽车市场占有率仍较高,大量车主有在未来换购新能源汽车的意向。因此建议车企在调整定价时应着重关注燃油车主的换购意向,有针对性地给予这类群体适当优惠,比如购车时附赠礼品等。

“京喜大市口”促消费专场启动 下半年我市将开展一系列消费促进活动

本报讯(朱婕 王叶)7月13日上午,作为今年“金山消费节”的组成部分,“京喜大市口”促消费系列活动之镇江苏宁易购专场启动,现场同时发布了“绿色节能家电补贴”政策,促进绿色消费升级。

7月9日开始,省商务厅联合省发改委、省财政厅面向广大消费者推出绿色节能家电促消费专项活动,2亿元“真金白银”用于对绿色节能家电消费的补贴。消费者在我市苏宁易购、五星电器、大润发线下门店购买纳入财政补贴范围内的商品,单款商品均可享受成交金额10%的财政补贴。

“绿色节能家电已成为当前家电消费领域的新趋势、新热点,以此次全省出台绿色节能家电补贴政策的契机,苏宁易购将进一步加大在镇江地区绿色节能家电产品的型号投放和促销宣传推广,让购买绿色节能家电成为更多镇江消费者的选择。”苏宁易购镇江公司总经理周海峰介绍,与此同时他们积极响应政策号召,在政府补贴基础上,叠加最高10%的让利,同时联动品牌厂商、

银行等各方资源,让消费者尽享“政府+苏宁易购+工厂+银行”四重补贴优惠。

近年来,为克服新冠疫情的影响,巩固消费首位度,京口区打造了“京夜无眠”“京喜大市口”两大促消费品牌,持续释放消费潜力。京口区商务局联合百企开展促消费活动,引进一批网红品牌入驻、打造直播室,丰富了商业业态,同时联合各大综合体发放消费券1000余万元,增强消费者信心。

根据市商务局制定的《2022年金山消费节消费促进行动方案》,今年我市将开展“881”消费促进活动,即8场市级重点活动、8场“一市区一主题”特色活动、100场以上大型商业综合体促销活动。“消费促进是贯穿全年的一项重要商务工作,此次活动是镇江‘金山消费节’、京口区‘京喜大市口’系列促消费活动的一部分。”市商务局相关负责人表示,下半年我市还将开展一系列与老百姓生活息息相关的消费促进活动,带给市民优惠福利的同时,为消费市场注入活力。

共享单车3次以上违规停放 用户将列入“黑名单”

本报讯(江晨 王婷婷 马彦如)共享单车乱停乱放,不但影响市容市貌,还存在道路交通安全隐患。近日,记者从市公共停车管理处了解到,有桩助力共享单车乱停放将被列入“黑名单”,已从7月8日开始在我市执行。

扫码即可租借骑行的有桩助力共享单车,既环保也方便,成为不少市民出行的首选。然而,随着使用频率越来越高,有桩助力共享单车随意停放在人行道上,甚至停放在非机动车道上等行为,让不少市民颇有怨言。

针对共享单车乱停乱放的不

文明现象,市公共停车管理处强化监管力度,加强日常巡查,同时要求永安行镇江分公司加强运维调度,对用户违规停放行为及时口头劝导,并依托后台数据及时监测各区域站点车辆情况,分区域网格化进行有效科学调度。如遇到站点车辆停放不规范、违规占用非机动车道停放等不文明现象,运维人员要在第一时间进行整改。

此外,市公共停车管理处敦促永安行镇江分公司运用技术手段,有效遏制和解决有桩助力共享单车乱停放、乱堆放和占道停放等乱象。

据悉,通过用户用车信息跟踪系统,永安行镇江分公司建立用户信用惩戒机制,对乱停乱放行为进行实时跟踪。若发现用户在骑行完毕后,不按规定将车辆停放到固定点位,第一次客服会提醒用户,若用户认可度良好,并表示后期规范用车,将不采取对用户账户冻结的措施,反之则冻结1周;第二次出现违规停放情况,用户账户将被冻结1个月;三次出现违规停放情况,用户账户将被冻结半年;三次以上或有严重安全隐患违规停放情况的,用户账户会被列入“黑名单”,永久封号。

句容主城区开展 大件垃圾免费清运服务

本报讯(许格丽 朱美娜)7月10日,记者从句容市城管局了解到,为提升垃圾分类处理水平,切实解决大件垃圾难处理问题,句容市城管局环卫处在句容主城区范围内,启动大件垃圾免费清运工作。

大件垃圾是指日常生活中产生的重量超过5千克或体积超过0.2立方米,或长度超过1米,整体性强、需拆解处理的废旧家具和其他大件垃圾。废旧家具主要包括床架、床垫、沙发、桌椅、衣柜、书柜等废旧生活和办公器具。其他大件垃圾是指除废旧家具以外的大件生活垃圾,主要包括厨房、卫生用具以及用金属橡皮、皮革装饰板等不同材料制成的大件物品。

日前一大早,句容环卫处一辆垃圾清运车驶入马扎里社区振兴村,环卫处党员志愿者将事先摸排统计清理出来的废旧桌椅、沙发、柜

子等大件垃圾往清运车上搬运。“往常像这种大件垃圾,大家图省事,随便一扔,根本没有办法清理。现在好了,有专职清运队伍,省了我们很多事。”当地村民张女士说。

句容市城管局相关负责人告诉记者,为积极推进垃圾分类工作,全力解决句容市民反映的大件垃圾投放难问题,句容市环卫处创新工作方式,成立了一支8人收运团队,配备2辆收集车辆,每日在路面进行拉网式巡查,及时清理句容主次干道、背街小巷的大件生活垃圾。

此外,句容市城管局环卫处还开通服务热线,句容市民可在工作日08:30-12:00、14:00-17:30两个时间段,进行电话预约,由环卫处志愿者周末时间统一上门收运和处置。

截至目前,句容市环卫处已收运处理大件垃圾1.76吨。



7月13日,京口区卫生监督所对位于京口经开区的金洋水上乐园进行卫生监督专项检查。卫生监督重点检查了场所卫生管理情况以及设施设备运行情况,并对游泳池水进行了快速检测。经检测,金洋水上乐园的泳池水余氯、浑浊度、PH值符合卫生标准。

朱庚刚 王呈 摄影报道